
ΒΑΣΙΚΟΙ ΑΞΟΝΕΣ  

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 

Α. Οικονομικά 

Καθορισμός βασικού μισθού: 

Εισαγωγικός μισθός και έτη προϋπηρεσίας: 

− Εισαγωγικός μισθός νεοπροσλαμβανόμενου χωρίς προϋπηρεσία μη πτυχιούχου: 1.000 € 

− Εισαγωγικός μισθός νεοπροσλαμβανόμενου χωρίς προϋπηρεσία πτυχιούχου: 1.200 € 

− Επίδομα μεταπτυχιακού τίτλου και ξένης γλώσσας: 10% 

− Επίδομα γάμου: 10% 

− Τριετίες: 5% ανά τριετία και έως 5 τριετίες 

− Επίδομα παιδικού και βρεφονηπιακού σταθμού: 90 € μηνιαίως (11 μήνες) 

 

Β. Θεσμικά 

− Εκτός έδρας διατροφή: 70 € ημερησίως 

− Η χρήση ΙΧ αυτοκινήτου επιβαρύνει καθ’ ολοκληρία τον εργοδότη (δαπάνες χρήσης, 

συντήρησης και φορολογίας) 

− Σε περίπτωση που δεν υπάρχει συμφωνία για χρήση ΙΧ αυτοκινήτου η εταιρεία καταβάλλει 

μηνιαίως 400 € 

− Ομαδική ασφάλιση έως 100.000 €για τις περιπτώσεις: 

α) θανάτου  

β) μόνιμη, μερικής ή ολικής ανικανότητας  

− Μια ημέρα την εβδομάδα συνεχές ωράριο για τους εργαζόμενους στην Ιατροφαρμακευτική 

Ενημέρωση 

 

 

 

 



 

− Άδειες: 

• Ό,τι ορίζεται στην κείμενη νομοθεσία και στην Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση 

Εργασίας και επιπλέον 

• Άδειες συνεδρίων όπως αναφέρονταν στην συλλογική σύμβαση του κλάδου το 2012 

 

Γ. Επαγγελματική Ταυτότητα 

− Για την ιατροφαρμακευτική ενημέρωση και 

− Ταυτότητα ανά κλάδο, όπου απαιτείται 

 

Δ. Παρακράτηση συνδικαλιστικής συνδρομής 

 

Ε. Ειδικές άδειες μετ’ αποδοχών 

− Άδεια των μελών των ΔΣ του ΤΑΥΦΕ & ΤΕΑΥΦΕ για την συμμετοχή τους στις συνεδριάσεις 

των ΔΣ 

− Άδεια για τη συμμετοχή των μελών της Εκτελεστικής Επιτροπής στις συνεδριάσεις της 

− Άδεια για τη συμμετοχή των μελών της Διοίκησης στη συνεδρίαση της Ολομέλειας αυτής  

− Άδεια για τη συμμετοχή των αντιπροσώπων της ΠΟΣΥΦΕ ΣΕΚ σε τακτικό ή έκτακτο συνέδριο 

της Ομοσπονδίας 

 

ΣΤ. Επιτροπές 

Λόγω της δημοσιονομικής κρίσης και των μέτρων που έχουν εφαρμοστεί για τη συγκράτηση της 

φαρμακευτικής δαπάνης ο κλάδος του Φαρμάκου υπέστη τη μεγαλύτερη μνημονιακή πίεση και 

μεταξύ άλλων η ανεργία ιδιαίτερα στον κλάδο της Ιατροφαρμακευτικής Ενημέρωσης ανήλθε  

περίπου στο 65%. Στο πλαίσιο του κοινωνικού διαλόγου προτείνεται: 
 

α) Σύσταση διαρκούς επιτροπής των μερών η οποία στο πλαίσιο ενός γόνιμου και επ’ 

αμοιβαίου οφέλους διαλόγου θα συζητά και θα αποφασίζει όλα τα θέματα που αφορούν 

στον κλάδο γενικότερα. Εργασιακά, επαγγελματικά, ασφαλιστικά καθώς και θέματα για τη 

χάραξη μακροπρόθεσμης πολιτικής για το Φάρμακο με στόχο: 

i. Τη στήριξη της βιωσιμότητας της βιομηχανίας, της επιχειρηματικότητας και της 

καινοτομίας στο Φάρμακο. 

ii. Την καθολική πρόσβαση των ασθενών στη φαρμακοθεραπεία και την ποιότητα ζωής. 

iii. Τη στήριξη των θέσεων εργασίας και ιδιαίτερα των ευπαθών ομάδων και των 

συναδέλφων άνω των 55 ετών. 
 



 

 

β) Σύσταση ειδικής επιτροπής των μερών η οποία θα διερευνήσει τεχνικές και νομικές 

λεπτομέρειες καθώς και τις διαδικασίες που αφορούν στη διατύπωση προτάσεων για 

τρόπους ενδεχόμενης οικονομικής στήριξης: 

i. των ασφαλιστικών μας Ταμείων ΤΕΑΥΦΕ & ΤΑΥΦΕ μεταξύ άλλων και από τις 

φαρμακευτικές εταιρείες. 

ii. για την αποστολή των παιδιών των εργαζομένων των επιχειρήσεων σε παιδικές 

κατασκηνώσεις κατά την θερινή περίοδο. 

 

Η Διοίκηση της ΠΟΣΥΦΕ ΣΕΚ 

 

 

 

 

 


